
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 459215374

Morgan 4/4

Details

Preis 41.500 €

Typ Pkw

HU 03.2027

Leistung 84 kW / 114 PS

Leistung 114

Kilometerstand 72.500 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 03/2016

Hersteller Farbe Sport Green

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Scheckheftgepflegt - Nichtraucher-Fahrzeug - Beheizbare Frontscheibe

- Umklappbarer Beifahrersitz - Faltdach - Keine Klimaanlage

- Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Zum Verkauf steht ein Morgan 4/4 aus 03/2016 in der Farbe Sport Green. Das Fahrzeug befindet sich in einem sehr
gepflegten Zustand und hat eine Laufleistung von 72.500 km.
Der Morgan steht für klassisches britisches Roadster-Design, kombiniert mit einem sehr direkten und unverfälschten
Fahrerlebnis. Die zeitlose Linienführung und die konsequente Ausrichtung auf Fahrspaß machen dieses Fahrzeug zu einem
echten Liebhaberstück.
Die Ausstattung umfasst ein schwarzes PVC-Verdeck mit praktischer Easy-Up Verdecklösung, die eine einfache und schnelle
Bedienung im Alltag ermöglicht. Im Innenraum sorgt die Volllederausstattung in Yarwood Honey Tan für eine besonders
hochwertige und klassische Atmosphäre.
Optisch und technisch wurde der Morgan mit vielen stilvollen Details verfeinert. Dazu gehören Speichenräder in Schwarz
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inklusive Ersatzrad, Edelstahl-Stoßstangen vorne und hinten sowie eine Edelstahl-Gepäckbrücke, die den klassischen
Charakter zusätzlich betonen. Runde Außenspiegel, ein Le Mans Tankdeckel sowie Edelstahl-Türaufsteller runden das
stimmige Gesamtbild ab.
Für mehr Alltagstauglichkeit verfügt das Fahrzeug über Türtaschen in der Morgan Park Version sowie Türdichtleisten. Im
Einstiegsbereich ist zudem eine Lackschutzfolie angebracht.
Insgesamt präsentiert sich dieser Morgan 4/4 als sehr gepflegtes und geschmackvoll ausgestattetes Fahrzeug mit viel Liebe
zum Detail. Ein klassischer Roadster für Enthusiasten, die Wert auf Stil, Charakter und ein puristisches Fahrerlebnis legen.
Sie haben noch Fragen oder wünschen noch mehr Informationen? Dann rufen Sie uns gerne an oder kommen Sie uns
besuchen! Wir sind für Sie da von Mo. - Fr. 8:00 - 17:00 sowie Samstag nach Vereinbarung!
Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
Verkauf erfolgt im Kundenauftrag.
Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit und sind ohne Gewähr. Die im
Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Eingabefehler und Irrtümer vorbehalten. Die gemachten
Angaben gelten nicht als zugesicherte Eigenschaft, sondern werden im Kaufvertrag niedergeschrieben.
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Verbrauch & Umwelt

CO2-Emissionen (kombiniert): 149 g/km
CO2-Klasse: E 

CO2 - Klasse kombiniert
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